
„Să nu vă călăuzesc eu către ceva prin care Allah vă
va șterge păcatele și vă va ridica rangurile?” Ei au

spus: „Da, Mesager al lui Allah.” El (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus:

„Îndeplinirea abluțiunii într-un mod perfect, chiar
dacă acest lucru este dificil, mulți pași către

moschee și a aștepta următoarea rugăciune după o
rugăciune.” Aceasta este

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) a spus: „Să nu vă călăuzesc eu către ceva prin care Allah vă va

șterge păcatele și vă va ridica rangurile?” Ei au spus: „Da, Mesager al lui Allah.” El
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Îndeplinirea abluțiunii într-un
mod perfect, chiar dacă acest lucru este dificil, mulți pași către moschee și a aștepta
următoarea rugăciune după o rugăciune.” Aceasta este ribat (luptă, sacrificiu pentru

Allah).”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  și-a  întrebat  companionii  dacă
aceștia doreau să fie călăuziți către niște acțiuni ce ar putea fi motivul de iertare a păcatelor
lor și a ridicării rangului lor în Paradis. Companionii au spus: „Da, vrem să știm.” El (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Prima: Îndeplinirea abluțiunii în condiții dificile,
de exemplu cu apă rece, sau facerea abluțiunii atunci când nu este apă sau când omul are
vreo durere  în  corp.  A  doua:  Pașii  frecvenți  făcuți  de acasă către  moschee,  din  cauza
distanței dintre casă și moschee și repetiția lor frecventă. A treia: Așteptarea timpului pentru
Rugăciune, pregătirea pentru Rugăciune și așteptarea în moschee pentru a face Rugăciunea
în congregație. Omul îndeplinește Rugăciunea și apoi așteaptă pentru cealaltă Rugăciune.
Apoi,  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  explicat  că  aceste  acțiuni
sunt cele care protejează credinciosul cu adevărat pentru că ele blochează calea lui Șeitan
către suflet, subjugă dorințele, iar astfel Allah va câștiga peste soldații lui Șeitan, iar acesta
este cel mai mare jihad.
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